





StoColor Silco StoColor Silco G

Genuine silicone resin paints for maximum protection

You can always rely on facade paints StoColor Silco and StoColor Silco G. These high-quality and genuine silicone resin paints (approx. 50 % of the total binding agent proportion) protect the structure against weathering infl uence. Thanks to their colour shade variety and resistance to soiling they provide for a long-lasting attractive facade appearance.

StoColor Silco and StoColor Silco G

Reliable – fail-proof – robust

Sto silicone resin paints ensure that facade coatings do not require refurbishment after only few years. Lower quality silicone paints, e.g. paints on a silicone oil base, may show considerably higher susceptibility to soiling. Thanks to innovative raw material combinations and their unique composition, StoColor Silco and StoColor Silco G offer all properties and functions of a "genuine" silicone resin paint.

Application reliability and fail-proof results

StoColor Silco and StoColor Silco G silicone resin paints are not only durable, but can also be easily applied and dry in a low-stress way. Thus they are perfectly suitable for almost all substrates and guarantee high-quality application results.

For a lasting attractive appearance of facades

Microorganisms such as algae and fungi only thrive on humid surfaces. StoColor Silco and StoColor Silco G silicone resin paints restrict the absorption of moisture, thus significantly inhibiting the growth of algae and fungi.



Reliable, lasting beauty.

StoColor Silco and StoColor Silco G at a glance

- High-quality genuine silicone resin paint (approx. 50 % of the total binding agent proportion), particularly fail-proof and robust
- Highly versatile in use
- Texture-retaining
- Excellent hiding power
- Highly water-repellent
- Maximum permeability of CO2 and water vapour
- StoColor Silco: additional film conservation as an option
- StoColor Silco G: with enhanced film conservation to ward off algae and/or fungal attack



Ehrenbachstrasse 1 79780 Stuehlingen Germany Phone +49 7744 57-1131 Fax +49 7744 57-2428 infoservice@sto.com www.sto.com

